

## ОТЧЕТ

об итогах проведения месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, приуроченного к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков на территории Песковатского сельского поселения с 26 мая 2024г. по 26 июня 2024г.

В целях пропаганды здорового образа жизни и формирования у подростков и молодежи активной гражданской позиции по отношению к негативным асоциальным явлениям, на территории Песковатского сельского поселения Городищенского муниципального района прошли профилактические мероприятия с целью пропаганды здорового образа жизни и формирования у детей и молодежи негативного отношения к вредным привычкам, а именно акции, спортивные соревнования, мероприятия в онлайн формате.

Главная задача это: сокращение незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ на территории сельского поселения, обеспечение условий, способствующих снижению незаконного оборота наркотиков и связанных с ней правонарушений до уровня минимальной опасности для общества.

- повышение уровня осведомленности населения сельского поселения о неблагоприятных последствиях немедицинского употребления наркотических средств, психотропных веществ;
- укрепление межведомственного взаимодействия при проведении антинаркотических мероприятий.

Большую роль в профилактике наркомании имеет привлечение подростков и молодежи к творческой деятельности, культурно-массовым мероприятиям.

На территории Песковатского сельского поселения работает учреждение культуры. Регулярно в Доме культуры проводятся мероприятия, направленные на профилактику наркомании и популяризацию здорового образа жизни (творческие конкурсы, выставки, спортивно – игровые и познавательные программы). Главная задача проведенных мероприятий – это популяризация занятий творчеством и спортом, искоренение вредных привычек.

На официальном сайте администрации Песковатского сельского поселения, в официальных группах WhatsApp, социальных интернет-сетях была размещена информация о сроках проведения антинаркотического месячника, а также размещены буклеты и листовки по профилактике наркомании.

В рамках антинаркотического месячника для ребят прошли беседы по теме здорового образа жизни, проводились викторины, весёлые старты, проведение конкурса рисунков на антинаркотическую тематику, просмотр и обсуждение видео роликов о ЗОЖ, организованы акции «Скажи – нет вредным привычкам», «Научись говорить: НЕТ», «Остановись и подумай!» с распространением буклетов, памяток по профилактике наркомании и пропаганде здорового образа жизни, в том числе на официальном сайте администрации, и т.д.

Всего было проведено 15 мероприятий, с участием 183 чел.

В рамках антинаркотического месячника специалисты предоставили ребятам информацию об ответственности, предусмотренной законодательством

Российской Федерации за незаконный оборот и немедицинское употребление наркотических средств и психоактивных веществ. Раздали листовки и буклеты с информацией для предупреждения наркомании и других вредных привычек среди молодёжи.

06.06.2024г., 11.06.2024г., 20.06.2024г. прошли беседы по профилактике наркомании «Скажи – нет вредным привычкам», «Береги здоровье смолоду». Со школьниками проведены разъяснительные беседы о вреде курения, употребления алкогольной продукции и потребления наркотических средств, в том числе рецептурных лекарственных препаратов.

26.05.2024г. прошла беседа «Научись говорить: «НЕТ». Школьники узнали, что такое преступление и правонарушение, а также в каком возрасте они начинают нести уголовную или административную ответственность.

28.05.2024г. в Песковатском Доме культуры состоялась игровая программа на тему «На страже порядка».

05.06.2024г. прошла акция «Сообщи, где торгуют смертью». При проведении мероприятия распространялись листовки с указанием номеров «телефонов доверия».

08.06.2024г. прошел урок здоровья «Волшебные правила здоровья», на котором ребятам в доступной форме рассказано о табакокурении, употреблении алкоголя и наркотиков, пагубном влиянии этих вредных привычек на организм.

С целью пропаганды здорового образа жизни 10.06.2024г. состоялся велопробег «Россия, вперед!»

Также в период проведения антинаркотического месячника проведен цикл мероприятий разнопланового характера: книжные выставки, беседы, конкурсы рисунков, просмотр видеороликов о вреде курения, информационные часы, цель которых - профилактика опасных ситуаций и несчастных случаев среди несовершеннолетних. Присутствующие получили памятки по правилам безопасного поведения в природной и социальной среде.

В процессе работы в рамках месячника упор делался на позитивную профилактику, поощрялось развитие альтернативных привычек (занятие спортом, активный досуг без табака и алкоголя, обоснованный и здоровый режим труда и питания), которые могут стать барьером, препятствующим поведению, наносящему вред здоровью, и служить альтернативой употребления наркотических веществ.

Мероприятия, проводимые в рамках месячника, организовали досуг большого количества детей и подростков, привлекли внимание родительской общественности к проблеме распространения и употребления наркотических средств.

Все пункты плана проведения месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни (с 26 мая 2024г. по 26 июня 2024г.), утвержденного антинаркотической комиссией Песковатского сельского поселения были выполнены в полном объёме.

Антинаркотическая комиссия  
Песковатского сельского поселения